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ОТЧЕТ 
по итогам внеплановой проверки 

Муниципального учреждения «Редакция газеты 

«Заря Севера» Хасынского района»

п. Палатка 








02 сентября 2011г
На основании направленного Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области акта проверки выполнения «Порядка ведения кассовых операций в Российской  Федерации», утвержденного Решением Совета Директоров Центрального Банка России от 22.09.1993г. № 40, полноты оприходования выручки и  соблюдения законодательства Российской  Федерации от 22.05.2003г.  № 54-ФЗ  «О применении  контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» от 26.07.2011г № 000005, распоряжения председателя Контрольно-счётной палаты Хасынского района от 19.08.2011г № 4 была проведена внеплановая проверка Муниципального учреждения «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района» по вопросу соблюдения кассовой дисциплины в июле 2011г. 

ИНН 4907007703 КПП 490701001 ОГРН 1044900330782

Лицевой счет: № 03473080040 в Отделении по Хасынскому району Управления Федерального казначейства по Магаданской области

Почтовый адрес: 686110, ул. Центральная, д.30, п. Палатка, Хасынский район, Магаданская область

Должностными лицами (руководитель, главный бухгалтер) организации в проверяемом периоде являлись: главный редактор Засухин Павел Александрович, главный бухгалтер Яковлева Татьяна Егоровна.

Проверкой установлено следующее:

Согласно акта Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области от 26.07.2011г № 000005, учреждением была не оприходована выручка от реализации платных услуг за 08.07.2011 – 13.07.2011г в сумме 11 881,00 руб., а также полученные в банке  08.07.2011г по чеку № 3338189 от 07.07.2011г денежные средства в сумме 99 205,23 руб. 

На момент проверки Контрольно-счётной палаты данное нарушение исправлено, в представленных к проверке кассовых документах все указанные суммы оприходованы по приходным кассовым ордерам.
По данным акта от 26.07.2011г № 000005, проверкой Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области выявлено превышение лимита остатка кассы в период с 08.07.2011 по 14.07.2011г, который решением ОФК по Хасынскому району от 04.02.2011г установлен учреждению на 2011 год в сумме 1500 рублей:

	Дата
	Остаток на начало дня (по данным проверки ИФНС № 2)
	Остаток на конец дня (по данным проверки ИФНС № 2)
	Сумма превышения лимита остатка кассы (по данным проверки ИФНС № 2)
	Сумма превышения лимита остатка кассы (по данным проверки КСП)

	08.07.2011
	0,00
	8032,00
	6532,00
	0,00

	11.07.2011
	8032,00
	10581,00
	9081,00
	0,00

	12.07.2011
	10581,00
	11081,00
	9581,00
	0,00

	13.07.2011
	11081,00
	11881,00
	10381,00
	0,00

	14.07.2011
	11881,00
	11881,00
	10381,00
	0,00

	Итого
	
	53456,00
	45956,00
	


Расчетом лимита остатка кассы не оговорены условия расходования наличных денег из выручки, поступающей в кассу учреждения. Вся поступающая в кассу выручка должна вноситься на счет  и перечисляться в бюджет Муниципального образования «Хасынский район». Однако, имела место выдача денежных средств из суммы выручки в подотчет главному бухгалтеру, с последующим её возвратом и внесением на счет. 

Решением от 04.08.2011г ОФК по Хасынскому району по представленному главным бухгалтером учреждения расчету, лимит остатка кассы на 2011г повышен и установлен в сумме 30 000,00 руб.
 Таким образом, проверкой установлены следующие нарушения:
- в нарушение п. 11 «Порядка ведения кассовых операций в Российской  Федерации», утвержденного Решением Совета Директоров Центрального Банка России от 22.09.1993г. № 40 (далее – Порядок)  выдача наличных денег в подотчет производится при отсутствии полного отчета подотчетного лица по ранее выданному ему авансу;

- в нарушение п.14 Порядка к расходным кассовым ордерам не прилагаются заявления на выдачу в подотчет денежных средств с указанием цели расходования, суммы и сроков расходования, отсутствия задолженности по ранее выданным авансам;

- в нарушение п.15 Порядка имеет место принятие к учету кассовых документов, не подтвержденных распиской в получении денег получателем;

- в нарушение п. 18 Порядка в конце платежных ведомостей не заполняются данные о фактически выданных суммах, не указываются дата закрытия ведомости, отсутствуют подписи и фамилии лиц, составивших документ и проверивших его;

- в нарушение п. 25 Порядка не соблюдается нумерация листов кассовой книги, машинописные листы кассовой книги не брошюруются в хронологическом порядке за каждый месяц;

- в нарушение п. 29 Порядка в учреждении не соблюдены требования по технической укрепленности и оборудованию кассы;

- в нарушение п. 30, 37 Порядка в учреждении не проводятся внезапные ревизии кассы и дубликатов ключей, акты ревизии наличия денежных средств не составляются;

- в нарушение п.7 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Министерства Финансов РФ от 01.12.2010 № 157н в первичных кассовых документах заполняются не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты.

По итогам проверки учреждению предложено соблюдать лимит остатка кассы в соответствии с п.2.5, п.2.6 «Положения  о правилах организации налично-денежного обращения на территории Российской Федерации», утвержденного Советом Директоров Банка России, протокол от 19.12.1997 № 47 (с учетом изменений). Соблюдать требования Порядка ведения кассовых операций, Инструкции № 157н. 
На сентябрь 2011г запланирована комплексная проверка финансово-хозяйственной деятельности МУ «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района» за 2009-2010 года.
В адрес Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области, Контрольно-счётной палатой направлена справка от 23.08.2011г по итогам проверки.

Налоговым органом, в соответствии со ст. 15.1 КоАП РФ «Нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций», возбуждено дело об административных правонарушениях в отношении МУ «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района», что влечет наложение административного штрафа в сумме от 40,0 до 50,0 тыс. рублей.
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Е.В. Горбатых
